



перед судом предстанет 25-летний житель города Екатеринбурга

Молодой человек обвиняется в возбуждении ненависти и вражды по национальному и религиозному признаку, совершенном публично

Следственным отделом по городу Екатеринбург СУ СКП РФ по Свердловской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего жителя города Екатеринбурга в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды по национальному и религиозному признаку, совершенное публично). Наказание за совершение указанного преступления предусмотрено в виде лишения свободы сроком до 2 лет.

По версии следствия, в период с 17 декабря 2008 года по 11 ноября 2009 года злоумышленник, используя персональный компьютер, действуя публично, с использованием сети Интернет, обращаясь к неограниченному числу пользователей указанной сети, разместил видеофайлы с информацией, являющиеся средством разжигания национальной, расовой, религиозной ненависти и вражды и возбуждающие национальную, расовую и религиозную вражду в отношении иных, нежели европеоидной рас, и в отношении представителей иных, нежели христианских, религий. При этом он осознавал, что выложенные в сети Интернет видеофайлы были доступны для свободного просмотра, изучения и копирования.

Поскольку следователем собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в федеральный суд Кировского района города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга

13 Ноября 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/803625>